

25 éve szenteltük fel Egyesületünk zászlaját

Rendszeresen látogatjuk Mollayné Madas Gabriellát, Gabi nénit, hogy magányát enyhítsük, és együtt eleve-nítsük fel a szakma múltját, közös emlékeinket. Legutóbb szóba került Göncz Árpád és felesége Zsuzsanna részvétele az 1991-ben, Sopronban megrendezett vándorgyűlésen.

Gabi néni egyik főszervezője volt, én pedig a TAEG igazgatójaként és az OEE Soproni Helyi Csoportjának titkáraként felelőse voltam a kiemelt rendezvénynek. Emlékszem, mikor térden csúszva a földön, személyesen tűzte fel a tölgyleveleket az akkori vándorgyűlési nagyméretű logóra, mely fát ábrázolt.

Megkérdeztem tőle, hogy hogyan került a rendezvényre Göncz Árpád köztársasági elnök és felesége Zsuzsanna. Gabi néni elmondta, hogy az Egyesület új zászlót készített, és ennek felszenteléséhez kerestek zászlóanyát. Gabi néni együtt járt egy egészségügyi tanfolyamra Zsuzsannával, igen jóba lettek, barátság alakult ki közöttük, így javasolta Zsuzsanna meghívását. Az elnökség elfogadta és Gabi néni meghívta Zsuzsannát, aki örömmel jött.

Én is emlékszem arra, hogy a soproni sportszarnokban tartott ünnepi közgyűlésen közel ezer tagunk részvételével zajlott a rendezvény. *Dauner Márton*, az akkori Erdészeti és Faipari Hivatal elnöke váratlanul rám bízta Göncz Árpád köztársasági elnök kíséretét. A felkérést igyekeztem a legjobban telje-

síteni. Rájöttem, hogy mindig mondani kell az elnök úrnak, hogy mit csináljon. Álljon meg! Forduljon jobbra, menjen be az ajtón! Vicces esetek is történtek. Gyógyszert akart bevenni elnök úr és kimentünk a gépkocsijához, ahol magához vette a gyógyszereit. A nagy tömeg miatt a testőrei már sehol sem voltak. Bekalauzoltam a sportszarnok egyik szobájába, ahol tudtam, hogy van pohár és víz. Bent ült egy ember. Újdonsült személyi kísérőként határozottan felszólítottam az illetőt, hogy hagyja el a szobát. Ő csak nézett rám és nem szólt. Nem érti, hagyja el a szobát! – mondtam erőlyesen. Én vagyok elnök úr sofőrje – mondta és kiment a szobából, így kettesben maradtunk és beszélgettünk, míg a gyógyszert bevette.

Mint a hadsereg főparancsnokának, a mucki vendégházban, a határőrségnél volt a hivatalos ebéd. Ahogy haladtunk felfelé, igyekeztem bemutatni az erdőt. „*Nem kell, minden bokrot ismerek!*” Utalt arra, hogy udvarlás közben gyakran látogatták a soproni erdőket Zsuzsannával.

Idén bizonyára megemlékezünk a 25 éve Sopronban tartott vándorgyűlésről, a



zászlószentelésről, az osztrák határon állított kopjafáról, az ottani határnyitásról és mindenki, aki részt vett a vándorgyűlésen, emlékezhet saját élményeire. A történeteket is olyan céllal tárom az egyesületi közvélemény elé, hogy később ne kelljen kutatni az információk után.

Ormos Balázs
OEE Soproni HC

Madridtól Durbanig

Az OEE Budapesti FM Helyi Csoport 2015. november legvégén tartotta évzáró szakmai rendezvényét, 21 tagtárs részvételével, az Erdészeti Információs Központban.

Rövid elnöki megnyitó keretében emlékeztünk meg az elmúlt esztendőben elhunyt tagtársainkról: *dr. Danszky Istvánról, Haják Gyuláról és Pandula Zoltánról*. Köszöntöttük a különböző elismerésekben részesült tagtársainkat: *dr. Király Pált, dr. Erdős Lászlót, dr. Verbay Józsefet* és (távollétében) *dr. Barátosy Gábort*. Tájékoztattam a kollégákat arról, hogy 2016-ban, az OEE 150. jubileumi éve alkalmából, közös

rendezvényt tervezünk az Erdészettörténeti Szakosztállyal.

Ezután *Ugron Ákos Gábor* helyettes államtitkár adott tájékoztatást aktuális ágazati témákban, majd kérdésekre válaszolt. Külön szólt az Európai Erdők 7., Madridban megrendezett konferenciájáról, amelyen *Fazekas Sándor* miniszter vezetésével vett részt.

Ezt követően *dr. Mózes Csaba* főosztályvezető-helyettes számolt be a dél-afrikai Durbanban megtartott ENSZ FAO 14. Erdészeti Világkongresszusról. A témához kapcsolódva *dr. Király Pál* javasolta, hogy a 2016-os jubileumi év keretében, emlékezzünk meg az 1936-ban Budapesten, sikeresen megrende-

zett 2. Erdészeti Világkongresszusról, annak 80. évfordulóján.

Végül *dr. Schiberna Endre* NAIK-ERTI osztályvezető tartotta meg rendkívül magas színvonalú előadását „*Az erdőgazdálkodás szervezeti és ökonómiai háttere*” címmel, melynek során újfajta szemléletmóddal, széles körű, hiteles adatbázisokon alapuló elemzésekkel „nyűgözte le” hallgatóságát, három fő témakörben:

- erdők, az erdőalapú iparágak (ezen belül a foglalkoztatás stb.),
- magán-erdőgazdálkodás,
- vadgazdálkodás.

Természetesen ezek a témakörök önállóan is, akár egy-egy napos megvitatást is elbírnának, de éppen ezért ismertük el rendkívülinek a hallottakat és a látottakat.

Holdampf Gyula, elnök